Guayaquil, 9 de Septiembre de 1996

Señor Ingeniero JOSE ANTONIO GOMEZ BUENAVENTURA Ciudad.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle, que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la compañía CGB - CONSTRUCTORA GOMEZ BUENAVENTURA CIA. LTDA., celebrada en fecha de hoy acordó reelegirlo para el cargo de PRESIDENTE.

De acuerdo a los estatutos sociales le corresponden al Presidente ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en caso de falta, de ausencia o impedimento del Gerente.

A objeto de cumplir con preceptos legales consigno que la compañía se constituyó por escritura otorgada ante el Notario Décimo Tercero de éste cantón de Guayaquil, el 23 de Febrero de 1981, inscrita en el Registro Mercantil, el 4 de Mayo de 1981.

El período de duración de su cargo será de CINCO ANOS.

De usted, muy efentamente.

p. CGB - CONSTRUCTORA GOMEZ BURNAVENTURA CIA. LTDA.

INC. EDEARDO GOMEZ BURNAVENTURA
GERENTE

ACEPTO EL CARGO
Gquil, 9 de Septiembre de 1996

ING. JOSE ANTONIO GOMEZ BUENAVENTURA

WAYAU.

M.GISTRO

Nombi miento de Pusidute
Folio() 54.771 fiegistro Mercantil No.

Se archivan les Comprebantes de pago por los

Se archivan les Comprebantes de page por los

Guaria, 18 de sentiembre de 1996

Registiculus Guayaquil

1